

Vergadering gehouden op 17 September 1990

13

Aanwezig:	Afwezig:	
AB, DK, PJ, TM, HA en JG (notulen)		Aktie door:
<p>R</p> <p>5</p> <p>10</p> <p>15</p> <p>20</p> <p>25</p> <p>30</p> <p>35</p> <p>40</p> <p>45</p>	<p>Agenda 2.Notulen 11 Juli 3.Post en mededelingen 4.Rondje Kommissies 5.Snuff films 6.Voorlichtingsfolders 7.Kindertelefoon 8.Pleegzorg vluchtelingen 9.Bedenbijeekomst 10.Privacy kantoor en proce- dures 11.Continuiteit bestuur 12.MVS radio 13. Boekenman 14.Sekretariaat 15. Rondvraag</p> <p>2. DFC LIJKT afstand genomen te hebben. De op één na laatste Jimmy is weg. Voorts gaan we liefst wel door met Jimmy. HA heeft de auteursrechtelijke zaak van de voorplaat van OK uitgesproken met Medium Verlag. Ze boden ook foto's aan. Dit bespreken we 8 Oktober. Voorts blijkt moet zijn; voorts lijkt.</p> <p>CRIES is ten onder gegaan aan onzorgvuldigheid. TP: als TP niet akkoord ging met ons voorstel dan zou- den we gaan pratan.</p> <p>3. Post ni TS: vraag naar adressen pedo-organisaties. Antwoord terug dat we deze in principe niet geven, F. uit O. Vertaling Duits stuk; niet geschikt. Voorst vertaling vraag naar ervaringen voor nieuwe film. Sluit niet aan bij onze visie. Travellers Contact Club; vraag on info over Martijn en advertentietarieven. Ant: wat is de doelstelling van deze vereniging. Twee Oostduitsers hebben pedo beweging opgezet. AP, advertentie stichting OK. We hebben het gezien en zijn er mee bezig. LWGP stukken FG over reaktie netwerk. Projekt pleegzorg vluchtelingen Haarlem Rapport: 'over sommige geheimen moet je praten' Opheffing doce dienst pedofillei. Verzoek om medewerking door MVS radio.</p> <p>4. Red: GJ en AH willen opnieuw een advertentie. Ze vragen hiervoor nu korting. Er komen twee voorstellen naar voren 1: korting regeling danwel 2: elke zaak apart beschou- wen. Het wordt het eerste voorstel. (korting 30%) Voor Treffers is het aanbiede van foto's (en ruilen) niet(langer) toegestaan. Dit zou kunnen neerkomen op medewerking bij verspreiden,vermenigvulfigen van porno. DK suggereert wat te schrijven over het project 'welp'.</p>	<p>←-----</p>

R	Vergadering van: K Bestuur	Datum: 17-9	Aktie door:
	KVH: DK: kontakt gezocht met coördinatrice prev3ntie seksueel misbruik. Er zal een coördinerend gesprek komen. COC gaat ons helpen met de voorlichtingsgroep.		
5	HA kan voor de folders beschikken over een laserprinter De welkomstbrief voor nieuwe leden gaat ddor naar KVH AB: benaderd ddor de pleegzorg vluchtelingen uit H'lem. In eerste instantie leken ze heel positief, maar na	KVH	
10	aanstippen van de discussie met de CvP, kwamen ze hierop terug. KAA: De volgende ledenbijeenkomst wordt gepland in December. Voortaan dienen de data voor ledenbijeenkomsten geprikt worden voor de ALV. Het streven is naar één in November en één in Juni. HA werkt een thema voor de volgende uit.	KVH	
15	De penningmeester overhandigd ons een afschrift van de financiële stand van zaken. We staan er rooskleurig voor. JG: bezig geweest met subsidie. In het najaar komt het zgn 'fondsenboek' uit.	HA	
20	We besluiten LV als komputermedewerker een sleutel te geven. Hij zal in Maart aan de ALV worden voorgesteld. Het is dus een voorlopig besluit. Voorts ontvangt hij het sleutelregelement. KOP:	JG	
25	HA en DK bereiden onze aktie naar de kindertelefoon voor. Imago: Martijn wordt doorgaans gekarakteriseerd als pedobeweging. Zullen we ons in de toekomst zo gaan presenteren of blijven we vasthouden aan het 'ouderen kinderen imago'. We besluiten ons te presenteren als kritische pedobeweging.	HA, DK	
30	5. Snuff films Het bestuur heeft gereageerd n.a.v. persberichten i.s.m. COC. Voorts heeft men TM als persoon benaderd. Hierover is geen overleg met het bestuur geweest. In dit geval is het goed gegaan, maar het mag niet voorkomen. DK geeft als suggestie voor te wenden dat je naar een afspraak moet. Dat geeft je tijd.		
35	11 en 14. Bestuur en sekretariaat. AB: streven naar 7 persoons bestuur. In homologie komen twee vrouwen aan het woord die het feit dat er binnen Mrtijn geen vrouwen met bestuursfuncties zijn, bekritisren. DK probeert hen te benaderen.		
40	DK overweegt te gaan stoppen. Ook een andere sekretaris wordt noodzakelijk. HB misschien. AB polst. 13 Boekenman	DK	
45	TP ging niet akkoord met ons voorstel. TM wil zelf wat vaker naar TP gaan, om zo de kosten toch op f15,- te krijgen. Wij gaan met dit voorstel akkoord. 50 Rondvraag.	AB	
50	In de Daily Mirror stond een stuk over ver. Martijn, met een foto van BR's huis. Het stuk roept op tot oprollen van de vereniging door Ned. overheid. DK beraamt zich op aktie.		
55		DK	

R	Vergadering van: Bestuur	Datum: 17-9	Aktie door:
	De volgende punten zijn doorgeschoven:		
5	6. Voorlichtingsfolders:	KVH	
	7. Landelijk overleg kindertelefoons	KOP	
	8. Pilegzorg vluchtelingen	KOP	
	9. Ledenbijeenkomst	KAA	
	10. Privacy, kantoor en procedures	KAA	
10	12. MVS	8 Oktober	
	Welkomstbriek	KVH	
	De volgende vergadering vieren wij:		
15	8 Oktober. Be there!		
20			
25			
30			
40			
45			
50			
55			